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Shrnutí zadání: 
 (max 500 znaků) 
 

Cílem diplomové práce je zpracování návrhu krajiny Lipenska zaměřené na ochranu a rozvoj této 
oblasti s ohledem na její přírodní, kulturní a rekreační hodnoty. Práce zahrnuje analýzu 
stěžejních přírodních a krajinných prvků, identifikaci limitů a potenciálů území, návrh usměrnění 
rozvoje a vymezení nové specifické oblasti s nadmístním významem. Návrh vychází z platné 
legislativy, mezinárodních závazků a zásad územního plánování. 
V rámci případové studie obce Bližná jsou definovány principy revitalizace území, nová 
koncepce břehové linie a její propojení s vnitrozemím v kontextu širšího plánování oblasti Lipna.   
 
Slovní zhodnocení 
(max 1500 znaků) 
 
Práce navazuje na atelierové zadání v Atelieru Salzmann v roce 2022, ve kterém se studentka 
seznámila s problematikou výstavby v prostoru nádrže Lipno v Jihočeském kraji.  Výsledkem 
hlubokého zájmu o problematiku je právě tato diplomová práce, kde studentka prezentovala svůj 
komplexní pohled na řešení problematiky krajiny v územním plánování v tak cenné krajině, jako 
je horní část řeky Vltavy v prostoru přehrady. Základem návrhu je definování vztahů a souvislosti 
v širším krajinném kontextu. Samotná práce působí jako velmi vyzrálý projekt – jak z hlediska 
obsahu, tak grafické prezentace. Výjimečné je komplexní provázání analytických výstupů, 
legislativního rámce a návrhové části. Autorka dokázala přesvědčivě formulovat vizi, která má 
reálný potenciál stát se podkladem pro rozhodování na úrovni obce nebo mikroregionu. Silná 
stránka spočívá ve vrstvení návrhových opatření – ekologická, rekreační a prostorová funkce 
území se zde potkávají přirozeně a bez prvoplánového efektu.  V Bližné autorka řeší více vrstev - 
břeh, vnitrozemí, krajina, zástavba. Tento rozšířený přístup zvyšuje praktický přínos práce. 
Předložená je práce je kvalitní ukázkou komplexního prostorového řešení včetně návrhu další 
možné výstavby, vymezení a ochrany cenných prvků krajiny, které jsou tím hlavním turistickým 
cílem návštěvníků Lipna. Přináší tak inspiraci pro další nevyhnutelnou spolupráci urbanistů, 
územních plánovačů, architektů a krajinářských architektů v tomto území. 
 
 
 
 



Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 
(max 300 znaků) 

 
Grafické zpracování je na výborné úrovni, práce je kompletní, dobře strukturovaná a 
přesvědčivá. Použité zdroje a uvedené podklady jsou na požadované úrovni. 
 
Otázky k obhajobě 
(volitelně, max 300 znaků) 
 

1. Jaké klíčové limity a potenciály území Lipenska jste identifikovala během své analýzy, a jak se 
promítly do návrhů? 

2. Jakým způsobem by váš návrh revitalizace obce Bližná mohl sloužit jako model pro další obce 
v oblasti Lipna? 

3. Můžete podrobněji vysvětlit, jak jste v návrhu skloubila ekologické, rekreační a prostorové 
funkce území? 

4.  Jaké jsou podle vás největší rizika spojená s úplným zastavěním břehové linie přehrady 
Lipno? 

 
Závěrečné shrnutí a návrh známky 
(max 500 znaků) 

 
Autorka předložila výjimečnou práci, která se zabývá zásadními otázkami optimálního uspořádání 
území v jedné z rekreačně nejatraktivnějších oblastí Šumavy. Její návrh představuje promyšlené a 
inovativní řešení chybějících aspektů krajinného plánování v současném územním plánování. Tato 
práce nejenže nabízí konkrétní odpovědi na aktuální výzvy, ale také přináší ucelenou vizi, jak skloubit 
rozvoj území s ochranou přírodních a krajinných hodnot. Jedná se o příkladný přístup k posílení 
rekreačního potenciálu se zajištěnými službami a infrastrukturou, který může sloužit jako vzor pro jiné 
oblasti. 

 
A - výborně 
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